

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 17.10.2023 Meldungsnummer: HR03-1005862598

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Gaia Membranes AG in Liquidation, Windisch

Gaia Membranes AG in Liquidation (Gaia Membranes SA en liquidation) (Gaia Membranes Ltd. in liquidation) Dohlenzelgstrasse 5 5210 Windisch

Löschungsdatum: 12.10.2023

Gaia Membranes AG in Liquidation, in Windisch, CHE-393.803.910, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 6 vom 10.01.2022, Publ. 1005377308). Nachdem die Zustimmungen der Steuerverwaltungen eingegangen sind, wird die Firma im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 14188 vom 12.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 6, Datum: 10.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau